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„Naším cílem je ukázat, že my, Starostové, jsme jiní. Že se nebojíme jít mezi lidi, nebojíme
se vyslechnout kritiku, naopak se chceme osobně setkat s voliči, přesvědčit je o našich
kvalitách a o našich řešeních a napřímo je požádat o podporu. Dokazujeme to právě tím, že
každý, kdo chce mít možnost kandidovat na předních místech naší kandidátky, musí získat
daný počet podpisů přímo od lidí,” shrnul smysl podpisové akce předseda Starostů Vít
Rakušan. „Nejsme strana jednoho muže a ani předseda tak nemá místo v čele kandidátky
jisté, aniž by si ho u lidí odpracoval. Podmínka získat podpisy tak samozřejmě platí i pro
mě,” dodal Rakušan.

„Je to jedinečná akce, která ukazuje, jak otevřené naše hnutí je, jak důležité pro nás je být blízko
lidem. Máme to ostatně ve svém základu, být mezi lidmi je pro nás přirozená věc. Chceme si odvážně
říct o jejich důvěru, což je základ pro kýžený úspěch našeho hnutí v nadcházejících volbách. Bude to
výzva, ale těším se na ni,” dodal 1. místopředseda Starostů Lukáš Vlček, který připomněl, že
pravidelný kontakt s lidmi nepřerušil ani poté, co mu přibyly náročné ministerské povinnosti.

Pro uchazeče o přední pozice na kandidátních listinách platí tyto podmínky:

Uchazeči o první tři místa na kandidátní listině musí doložit:
- nejméně 800 podpisů (pro kraje Praha, Středočeský, Moravskoslezský a Jihomoravský)
- nejméně 600 podpisů (pro ostatní kraje)

Uchazeči o kandidaturu na 4.- 6. místě kandidátní listiny musí doložit:
- nejméně 400 podpisů (pro kraje Praha, Středočeský, Moravskoslezský a Jihomoravský),
- nejméně 300 podpisů (pro ostatní kraje)

Sběr podpisů začíná 13. ledna a potrvá zhruba do začátku dubna, podle toho, kdy budou v
jednotlivých krajích probíhat krajské sněmy, které schvalují podobu kandidátek. Uchazeči mohou
sbírat podpisy od osob starších 16-ti let, a to vždy na podpisový arch. Sběr podpisů probíhá výhradně
fyzicky, tedy nikoliv online formou. Podpisy ale nemusí sbírat vždy kandidát osobně, mohou pro něj
sbírat dobrovolníci. Sbírat lze podpisy na celém území ČR, bez ohledu na kraj, kde dotyčný
kandiduje.

Ucházet se o kandidaturu na základě podpisů za Starosty a nezávislé může každý, kdo získá potřebný
počet podpisů, splňuje zákonné podmínky pro kandidaturu do parlamentních voleb a dodržuje
hodnotové desatero Starostů a nezávislých. Finální rozhodnutí o tom, kdo na kandidátce bude a na
jakém místě, udělá krajský sněm.

Kandidáti na další pozice na kandidátní listině schvalované krajským sněmem musí splnit podmínky v
podobě nominace od oblastního sněmu, krajského výboru hnutí, Předsednictva hnutí STAN či
alespoň podpisů 10 členů či registrovaných příznivců hnutí.
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